
Referat fra bestyrelsesmøde den 17 juni 2007 i Korsør. 
 
Til stede: Hans Hinke DOK, Hans Martin Christensen SOK, Kaj Hansen LFOK, 
                Ole Johansen OKF, Bente Olsen JOK, Ingelise Flarup SJOK, Birthe 
                Kristensen NOK, Bente Nielsen DOK og Inge Ørsted Nielsen DOK. 
                Desuden som indbudt, fra redaktionen Arne Nielsen, og til punktet om  
                hjemmesiden dennes redaktør Mads Paldam. 
 
Valg af ordstyrer. 
Formanden bød velkommen især til de nye medlemmer, formanden for SOK Hans Martin 
Christensen, formanden for OKF Ole Johansen og formanden for NOK Birthe Kristensen. 
DOK’s formand Hans Hinke blev valgt som ordstyrer. 
 
Regnskab. 
Kassereren fremlagde regnskab og budget. 
Det er op til overvejelse, om vi skal have et rullende budget, så vi hele tiden har en opdateret oversigt. 
Dommergruppen har brugt mindre, end der var afsat. 
For at styrke dommergruppens virke, vedtog bestyrelsen at medlemmerne får hel kørselsdækning til 
indkaldte møder i Danmark. 
Vi mener, dommergruppen er vigtig for et internationalt samarbejde, men ønsker den skal være mere 
udadvendt f. eks. skrive artikler i bladet og holde foredrag i klubberne rundt om i landet. 
Regnskab og budget blev godkendt. 
 
Tidsskriftcirkulationen. 
Her er flere problemer, bladene når ikke rundt, kuverterne er ikke holdbare nok, og det er dyrt i porto 
at videresende bladene. 
Det tyske blad har flest abonnenter, vi vil prøve at få et par blade mere, så de ikke skal rundt til så 
mange. Hans Hinke vil tale med de tyske udgivere, når han er til møde dernede i slutningen af 
måneden. 
 
Landskampe og udstillinger. 
SOK sendte afbud i sidste øjeblik til udstillingen på Sofiero i pinsen. Det er både bestyrelsen i SOK 
og DOK virkelig kede af, vi må prøve at forebygge, det ikke sker i fremtiden. 
SOK har nu nedsat et udstillingsudvalg, der er ansvarlig for aftaler, udover deres udstillingsgruppe. 
Næste udstilling er ved landskampen i Lund til september. Der skal laves en udstillingsstand, som 
SOK påtager sig ansvaret for. 
 
Generalforsamling. 
Vi gennemgår punkterne. Formanden og sekretæren er på valg, begge har overvejet, men siger ja til 
genvalg. Vi skal have en ny suppleant for formanden og en ny revisor. Vi har emner til begge poster. 
Der er kun indkommet et forslag, bestyrelsens eget.  
 
Hjemmesiden. 
Den nye hjemmesideredaktør Mads Paldam var indbudt. Han præsenterede den nye hjemmeside. 
Der kommer et nyt forsidebillede hver dag, en kort oversigt på engelsk, man kan søge på emner og 
indexet over årets artikler i blad nr. 1 vil være der, men kun få artikler fra bladene. 
Referaterne fra bestyrelsesmøderne vil være der, og senere en samlet oversigt over alle bøger i 
biblioteket, og i hvilken lokalklub de befinder sig. 
Om medlemsregisteret senere skal lægges ind, skal diskuteres i bestyrelsen; i så fald vil det kun blive 
tilgængeligt for kassererne og DOK’s formand. 
Hjemmesiden blev frigivet, og vil være tilgængelig fra uge 26. 
 
referent. 
Inge Ørsted Nielsen. 
sekretær. 


